



ISO 9001:2008
ISO 14001:2004
PN-N 18001:2004
ISO 27001:2005

SZPITAL UNIWERSYTECKI NR 2 IM. DR. JANA BIZIELA W BYDGOSZCZY
85-168 BYDGOSZCZ, UL. UJEJSKIEGO 75 tel. 52/36-55-799 fax. 52/370-05-31

KONTO: Bank Zachodni WBK Bydgoszcz 10 1500 1360 1213 6001 9348 0000

NIP: 9532582266 REGON: 340517145

Bydgoszcz, dnia 23.08.2016

NZZ/41/P/16

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Serwis pogwarancyjny aparatury medycznej

Wszyscy Wykonawcy

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2, ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) w związku z pytaniami zadanymi przez wykonawców w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego Zamawiający udziela wyjaśnień

Pytanie nr 1:

Dotyczy warunków udziału w SIWZ

Wykonawca zwraca się z prośbą do Zamawiającego o zmianę zapisów w § 2.5 SIWZ dot. zapisów zmniejszenie zdolności kredytowej lub posiadanych środków finansowych w banku z 200 000,00 zł na 100 000,00? Zmiana ta pozwoli wykonawcy złożyć konkurencyjną ofertę ?

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 2:

Przedmiot zamówienia poz. 10 aparat Ivent201

Zgodnie z dokumentacją techniczną aparatu iVent201, w celu zapewnienia maksymalnego bezpieczeństwa urządzenia, producent wymaga, aby w każdym czwartym roku eksploatacji, w czasie rocznego przeglądu wymienić cały układ pneumatyki na układ fabrycznie nowy. Ponieważ konieczność wymiany układu pneumatyki wystąpi w pierwszym roku trwania umowy serwisowej czy zamawiający będzie wymagał wymiany tego układu i uwzględnienia całkowitego kosztu wymiany w cenie przeglądu?

Jeżeli Zamawiający nie wyrazi zgody na powyższe, prosimy o wyłączenie aparatu Ivent201 z niniejszego pakietu i utworzenie osobnego, w celu przedstawienia odrębnej oferty cenowej na niniejszy sprzęt.

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający wymaga wymiany całego układu pneumatyki na układ fabrycznie nowy w ramach przeglądu aparatu Ivent201 w pierwszym roku trwania umowy.

Pytanie nr 3:

Rozdział II siwz pkt 2 ppkt 2.2.3

Zgodnie z pkt 2 ppkt 2.2.3 SIWZ Zamawiający wymaga dysponowania odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonywania zamówienia. Czy w związku z powyższym w celu zapewnienia ciągłości dostaw usług serwisowych, a co za tym idzie bezpieczeństwa pacjentów i personelu medycznego, Zamawiający będzie wymagał dołączenia do oferty wykazu osób z podaniem co najmniej dwóch wykwalifikowanych inżynierów serwisowych?

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 4:

SIWZ pkt 2 ppkt 2.2.2

Czy w celu potwierdzenia warunku posiadania wiedzy i doświadczenia Zamawiający będzie wymagał od Wykonawcy, dołączenia do oferty wykazu min. 2 głównych usług w zakresie serwisowania aparatury medycznej o wartości min. 60 000,00 zł brutto każda?

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Zamawiający



SZPITAL
AKREDYTOWANY